1. משה ויוסי משחקים במשחק הבא. בהתחלה על הלוח רשומים שני מספרים: 1/2008, 1/2009. בכל מהלך משה בוחר מספר ומכריז עליו, ויוסי מוסיף אותו לאחד משני המספרים הרשומים על הלוח לפי בחירתו. משה מנצח, אם בשלב מסוים של המשחק אחד המספרים על הלוח הופך ל-1. האם משה יוכל תמיד לנצח, ללא תלות במהלכים של יוסי?

תשובה. כן. 

פתרון. גם 1/2008, גם 1/2009, וגם 1 הם כפולות שלמות של 1/(2008·2009).

לכן אם מושה יגיד כל הזמן את המספר הזה, אז אם הזמן יוסי יצטרך להפוך את אחד המספרים ל-1, כי את אחד המספרים הוא יגדיל מספיק פעמים ואז הוא יהפוך ל-1.
הערה. כמובן השיטה הזו דורשת ממשה המון סובלנות – המשחק עלול להימשך  מעל 8000000 מהלכים. אם חושבים קצת, אפשר לצמצם את כמות המהלכים פי 2, ואם חושבים עוד קצת, אפשר לצמצם את כמות המהלכים למספר משמעותית יותר קטן (פחות מ-25).

